
1985 ����� '���� �"� ����� �������� ���������� 1.3

������ q �� ������ ��� O ������ .p; q ����� ����M ����� �� ���� AB ����� .1

����� p ���� ������ ����� M ����� ����� ����� ���� ��� � .AB ������ �����

.OA-� ���� �-� O-� ����� �� ���� .(���� ���) AB ����

A B
X

M

O

p

q

µ

�������� qi ������� ������ n-� pi ������� ������ n ������ .2

nX
i=1

pi =
nX
i=1

qi:

�� ���� (���� ��� ��� ��) x > 0 �� ���� x lnx � x � 1 ������� �� �� ������

nX
i=1

pi lnpi >
nX
i=1

pi ln qi:

������� �� ���� .3"
4x� 1

5

#
� 3x+ 4 = 0:

t ���� ����� ����� ,a �� ���� ���� �� [a] ���� a ���� ���� �� ���� :����)

?���� ������� ��� .( t � a < t+ 1 ������

���� 7! = 5040 :�����) n! ����� ���� ������ ����� f(n) ����� n ���� ���� ��� .4

.(f(10) = 2 ���� 10! = 3; 628; 800 ;f(7) = 1

�� ���� .�

f(5745) � f(1985) = f(5745 � 1985):

?f(x) � f(y) = f(x � y) ������ ,(x > y) x; y ������ ������ ��� ��� ��� .�

.������ �� ���
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������� ����� .5

(sinx)
p
3x�1 + 2(cos 2x)

p�9x2�3x+2 � log1

x
x3 = a:

?��� ���� ����� ����� ���� �� �������� �� a �� �������� ������ ���

���� ��� .������ ���� 32-� ����� ���� 32 ������� ������ 64 ��� ���� ��� �� .6

����) ���� ����� �� ����� ����� ������� ����� ����� ���� �� �� "���� ���" ������

.������� ������ ���� �� N -� ���� .(������ ����� ���� ������ ���� ��� ��� ��

.�� ���� ���� - �� �� .����� ����� ��� - �� �� ?������ ���� ��� .N � 256 �� ����

������� �� N ��� ����� �� ������ ���� �� "�����" ���� M ����� .7

.������ ���� ��� ����� N -� M .�

.M �� ����� ���� ���� N �� ����� ��� .�

?�������� �������� �� ����� �� ��������� ������ ���

������ B �� ����� ��� �� ���� .A < B-� �� A;B ������ ������ ��� ������ .8

.AB-� ������ ������� ������ ��� ����� ���� ������ ������

�� ���� .����� �� ������ ����� �� a; b; c .9

3

2
� a

b+ c
+

b

c+ a
+

c

a+ b
< 2:

������� an : : : a2; a1 ������� ������� .10

N � a1 > a2 > � � � > an � 1:

.N -� ����� ���� ai; aj ��� �� �� ����� ����� ������� ������ �� ���� �� ���

.ai � N
i ,i ��� �� ����
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